

Умные часы

Выполнил работу Арсений Уткин, ученик 4
А класса

Умные часы или Смарт-часы — компьютеризированные наручные часы. Первые модели считали, переводили.

Первые цифровые часы были выпущены в 1972 году под маркой Pulsar.



Основные возможности умных часов

1. Отображение времени и даты.
2. Уведомления о звонках и сообщениях. Ответить на звонок или прочитать сообщение можно не доставая телефон.
3. Календарь.
4. Фитнес-трекер. Трекер считает шаги, высчитывает пульс, пройденное расстояние.
5. GPS. Часы смогут определить Ваше местонахождение.



Спасибо за

внимание

